ITocmpoeHue ouazpammuol
muna
2padpurx e aneKmpoHHOU
mabauue
no 3HaueHuro PyHxuuu



* Y=2X*-3
° Y:VX+4

YpaeHeHUust

X -4,0 -3,0 -2,0 -1,0 0,0 1,0 2,0 3,0 4,0
y=2%x"2-3 13,0 6,0 1,0 -2,0 -3,0 -2,0 1,0 6,0 13,0
y=KOpEHb(x+4) 0,0 1,0 1,4 1,7 2,0 2,2 2,4 2,6 2,8
padumk PpyHKLMIA
I 40
Rodben i
Ilo 3HaueHusIM \ '
[ S
ypaeHeHUU 6 \
mabnuue morxem
nocmpoumso iR 7
== i
2pagpux X
D T
-5.0 OO0 =0 NGO O T LS 20 3
<

3
-=.U

w—y=2*xA2-3
= y=KopeHb(x+4)



Co30aHue 3HaueHUuu pyHrKuuil
é 31eKKmpoHHOU mabauue.

r] Ll ﬁl =5 KHural
— Haq Bcltaslra PazmeTk panubl (DonTm:
e

3aHocum e siuelixu i] 36 Calibri T —==83
HA36AHUSl CMPOKU 23 XK K YUCA N EEE A
< Bcraeutb — Y =
3HaUeHUlU pyHKUUU: T O A =35 ||
Al -X Bypep obm.., M WpunoT s | BuipasHuBaHue '«
A2 -Y = y=2*x"2-3 | i
_ T | A2 v fe | y=2%xA2-3
A3 - Y = y=kopeHv(x+4) 1 8 el
A B C D
{ |X
2 l§=2*x"2-3 .I
3 y=KopeHb(x+4) Cmpoxa

A

¢dopmyn



H3meHeHuUe ¢hopmama stueex

ITpescoe, uem nepeuimu K 3aNONHEHUIO
mabnuusl, cnedyem usmeHuUmo
dopmam siueexk HA 4UCNOEB0U, C OOHUM
3HAKOM nocne 3ansimoil.

Kuural - Microsoft Excel - = X

B X

. i | - [
o) (1 ]
7/ rnaﬁjan Bcragka PasmerxT_upaHnum ®01m3(nm [aHHpie PeyeHsunpeaHne HaAcmfﬁxn @ -
— 8 () 3] Y] T LP] (H]

. &  Calibri 11 - | == 5 | Yucosoii - \, | g=@Baasuts~ X - &
B . = e A f| 87 ar &3
QA (XK Y-A A EEEE (D% 3 Yaanure ~ || (8]~
Bcraeutb A =T T CTunn || . CopTupoBka HaWtu u
- J || - A~ == | 00 +,0 - 2| ®opmar ~ L7 W OUALTP ~ BHIAEANTE ™

Bydpep obm.., = WpudpTt s | BoipaBHWEBa u Yu Aye PeaakTUpoBaHue
] B1 o~ fe ¥
| A B c (Crpoxa dopuy F G H I J =

-

1 |x L=

2 |y=2*x"2-3

3 |y=KopeHb(x+4)

4

5

6

7

8

9

10 L |

11

12

13

14

15 i =

4 4 » | rpadmk dyHkumii < ucr3 ¥ [ i » i

foToB0 W'E‘:E (3 1} 1003 G) O Q—)

Buioenumo
ouana3oH
ayeex om Bl

do J3 (B1:J3)



H3meHeHuUe ¢hopmama stueex

KnuxHymeo

npaeou KHONKOu

no eévloesleHHOoU
obnacmu u
evlopamo

dbopmam siueex.

£ i o<

Beipesate
Konupogate
BcraeuTe

CneunaneHaa BCTaBKA...
BcraeuTe...

Yaanutb...

O4YUCTUTE COAEPXKMMOE
OuUneTp

Coptupoeka

BcraeuTe NpuMedaHue
QopMaT g4eekK...
BriGpaTe U3 PaCcKpLIE3OLWEroca Crncka...
Wma gnanazoHa...

fMnepccelnka...




H3meHeHuUe ¢hopmama stueex

B nosieuswuemcst
OKHe ebloupaem
exnaoxy 9YHCAO u
uucnoeou gpopmam
YHCAOBOH (no
YMONUAHUIO ecez0a
OFBII[HH),
Uu3meHsiem 4ucio
decsiMUUHBLX
3HakKxoe Ha 1 u ok

......................

3l WpndT paH1ua 3anveka 3almTa

?)X]

| OBLWmA Obpazey

| Y1cnoson

EAEHemeIﬁ |

Lo YMCNo AECATHYHBIX 3HAKOB:! \ 1 2

‘Aata |

‘Bpena p [] PazaennTens rpynn paspaacs ()

| MpoUEHTHEIM

| ApobHbIA OTpHLATENBHBIE YMCNa:

| KCNOHEHUHANEHBIF 2340 = ®™
| TEKCTOBBIA 1 1234,0 3
' AononHuTer -1234,0

|(Bce dop -1234,0

{Mcnoson dopMaT AsnAeTcA Hambonee obwmM cnocobom NpeACTaBNeHMA YMcen. Ana BblB0aa
1EHEXHBIX 3HA4YEHWH MCNONB3YHTCA Takxe dopMaTel "AeHexHbein" 1 "OUHaHCOBBIR',

OK

OTMeHa




Co30aHue 3HaueHUU PpyHKuull
e 31eKMmMpPoHHOU mabnuue.

cg‘n ‘a s!) - —
74/. fhasHas Bcraeka PazmeTka crpaHunu
2 - Calibri 11 ~ | |= =
=] 53 X £ YU ~-||A A= 3
Bc*ravszb f 1[5~ é _ §-§ 5
bydep o6m.., = WpudT l« | Bripal
B1 - f| -4 B siueuxy B1
A B | -~ esooum
i | =0l MUHUMAITbHOE
2 y=2%x"2-3
3 y=KopeHb(x+4) 3HaAYeHue
apaymeHma

(uucno - 4)



Co30aHue 3HaueHUU PpyHKuull
e 31eKMmMpPoHHOU mabnuue.

(A = 9~ s Kuural - Microsoft Excel
37
-’ [nasHas Bcraeka PazmeTka cTpaHuLbl Qopmynkl AaHHele PeueHsnpoBaHue Bug Haacrpoiiku
= ST = Yucnoson v 5| YcnoBHOe hopMaTUpOBaHme
= " Calibri Sl cA [ =] S s XCAOBHOE B apMATMPORILK
53 5‘} ~ 9% 000 gjmopmamposarb KaK Tabauuy -
Bcraeute vl | EZi | | By A | | = = = | = 5| | FE ~
! : X &£ 4 LR = § = E E(|FEFE o fég 3,23 =) CTunm ayeek ~
Bydep 06m... ™ WpudT la BoipasHWBaHME la Yucno ] Cruan
B1 v £ | -4
A B i D E F G H | J K
1 |x | -4,0 -3,0 -2,0 -1,0 0,0 -4,0 -3,0 -2,0 -1,0]
2 |y=2%x12-3 =

3 y=KOopeHb(x+4)

B siueuxu om C1 0o J1 3anonvsiem ¢
NOMOWbI0O aemomapiKepa (Haxrxcumaem
xnaeuwy Ctrl u npomsizueaem mapxep
Mmouluukou om Al oo J1



Co3daHue 3HaueHull
DYHKUUU 6 3NeIKMPOHHOU
mabnauue.

| v (u 3 Knural - Micr
EPUILELE —
- NaBHaA CTABKa a3METK aHULE 0pMY/E i
[ %’ —Bim
f,‘t 2 ABTOCYMMA 2 Nornyeckne ¥ L~
L HejasHO MCNONL30BAAMUCE ¥ "_A TekcToBkie ~ [Le v
Bcraeute s Or
dYHKLMIO ﬁg} DUHAHCOBEIE 7 ﬁ:; Aata v epems ~ [~
BubnnoTexa GyHKLWIA
B2 - £ Buidensiem stueurxy B2 u
A B C D E 3aHocumM OaHHbLE
1 (x -4,0 -3,0 -2,0
2 |y=2%*x"2-3 I .I (d’OpMley) d’yun':!:uu-
3 |y=kopeHb(x+4) Cmaseum 3HaK pasHoO
4
: (nrob6asa ¢popmyna ecezoa

HaYuuHaemcst co 3Haka =),
KauKxaem no saxknaoxe
dopmynsl - Bubnuomexa
byHKUUU U evlOupaem
Bcmaeums (pyHKYUrO.




Co30aHue 3HaueHUul

DYHKUUU 6 3NeIKMPOHHOU
mabnauue.

MacTe p yHkumn - war 1 u3 2 @
ITosieumcs

Mouck dyHKUMK:

ouanozoeoe OKHO
Macmep ¢pyHKrUu.
Buloepem
Kamezopuro -

MamemamuuecrKkue ggggH
ASIN
ASINH
ATAN
ATANZ %

ABS(uucno)
BosepawaeT Moaynb (a6CONHTHYHD BENMYMHY) YMCNa.

BEANTE KPaTKOE ONMCaHWe ASHCTEMA, KOTOPOE HY¥HO
BINONHKTE, M HA¥MHTE KHONKY "HanTH"

Kateropna: | MaTeMaTH4eckne v

AGIDEPUTE DYHKUMHD!

CNpaeka no 3ToM dyHKLHK OK

] [ OTMEHa




Co3daHue 3HaueHull
DYHKUUU 6 3NeIKMPOHHOU

mabnauue.

MacTe p ynkumn - war 1 u3 2

MNoMck dhyHKUKK:

BeeauTe KpaTKoe OnNUcaHue ABﬁCTBMﬂ, KOTOPOE HY¥HO

| BBINOAHUTE, M HEXMUTE KHONKY “"HarTK"
Kateropma: | MaTeMaTH4eckne

BoibepuTe dyHKUMHO:

CNYHMEX AY
CN4HC

CIENEHB s e e e e e e S e e e s e 1 e

CYMM

CYMMECTIA

CYMMECTIMMH

CYMMKE

CTENEHb{uucno;cTeneHb)

Bo3BpallaeT pesynbTaT BO3BEAEHHA B CTEMEHb,

CnpaBKa No 3ToA dyHKUWK

OK

J[ OTMEHa ]

Tenepo
evloupaem

DYyHKYUUro —
CTEIIEHH u ok



Co3daHue 3HaueHull
DYHKUUU 6 3NeIKMPOHHOU

mabnauue.
ApryMe HTbI (hyHKILHH

CTEMEHB

Yucno |2*B1 = -8
trewt 2 s B ouanozoeom

= e oKHe ApaymeHmuol
dbyHKUuuu 3acaem
3HAuUeHUsl, KaKast
Aueukra

CnpaBKka no 3Toi dyHKUMH ok | [ omen sesiemcesi

Bo3BpallaeT pesynbTaT BO3BEAEHHA B CTEMEHL.

Yucno HoMEp OCHOBaHWA - ntofioe AEHCTEUTENBHOE YMCAO.

YUCNOM U yugppy
cmeneHu u ok



Co3daHue 3HaueHull
DYHKUUU 6 3NeIKMPOHHOU

qu .'z‘ ey ~

4

Jr

nasHas

Bcraeute
dyHkumio 1 OUHAHCOBEIE

Bcraska

w

2 ABTOCYMMA ~

i

= WIN e

CTEMNEHDb

A
X
y=2%x"2-3
y=KopeHb(x+4)

B

I -4,0|

|>(2*81;2)-3.1

buBanoTeka QyHKUMNI

C

PasmeTka cTpaHuybl

-3,0

mabnauue.

KHural - Micros

DopMyNkl

ﬁ_{ HeaasHo wcnonb3oBannuce ¥ [A TeKCTOBEIE ™

)
=7 AaTta u Bpema v

(3 X o fx| =CTENEHB(2*B1;2)-3

D

AaHt

EL? Nornyeckue ~ lLJv'
fib-
i~ W

Onpi

3amem npoodosvkume
e6800UumMb 3HAUEHUSL
npocmeolx 4ucen u
Enter
(noomeepicoeHue
eé8edeHHbLX OAHHBLLX)



Co3daHue 3HaueHull
YHKUUU 8 3/1IeKMPOHHOU
mabnauue.

0n) d9- 5 Kuural - Microsoft Excel . m X
—IJ—‘*‘/ TnasHas Bcraeka PazmeTka cTpaHuupl Qopmynel JaHHeie PeyeHsuposaHue Bug Hagcrpoiikn @ - & X
=7 - Calibri 55 R — S Yucnoson v A S Bcaasute ¥ X v A? }}

=} QA (XK K UYU-AANEEEEH D% m I Yaawe - (@]~ A
Bcrasute — - s Crvam | ..., CopTupoBka Hantun
¥ J 0 | A 7 i IE|| | 768 .;?8 v 2| ®opmar ~ 27 W OUALTP~ EBBIAEANTL ™
Bydep o6m.., ™ WpndT || BuipaBHueaHue Yucno i Aqerku PeaakTUpOBaHue
B2 v( £ | =CTEMEHb(B1;2)-3 ;
r—— — —_—— == — = = — — E
A B C D E F G H | J =
1 |x -4,0 -3,0 -2,0 -1,0 0,0 1,0 2,0 3,0 4,0
2 |y=2%x"2-3 I 13,0 6,0 1,0 -2,0 -3,0 -2,0 1,0 6,0 13,0'
3 |y=KopeHb(x+4)
4
5 -
6 =
7
8

YmobbL He 8600UuMb NOOOOHYIO
dopmyny e kKarxoyro sueuxy,
MONCHO 60CNOSI6308AMBLCS
aemomaprxepom



Co3daHue 3HaueHull
YHKUUU 8 3/1IeKMPOHHOU
mabnauue.

/ EIJ .@' @' ¥ KHural - Microsoft Excel

A

— InaeHas Bcragka PazmeTk dHWLUbI Qopmynel dHHbBIE PeueHzunosaHue
[d g g e (of

Hagcrooiikn @ - = X
H

~
- Y

-

=l 8 Calibri 11 v | ==5 | Obumi “ Ul A SeBaasute * X v A? }}
_] A (X KX YU-A A EEEA 5‘}' % 000 3 Yaanute v jv A !
BcraeuTte : - S : Crunn || ., 3 CopTupoBka HaWti 1
= ® | seR e B A s i= IS D | | %58:3%8 - (2| ®opmar ~ L7 1 OUABTP ~ BHIAENNTE ¥
Bydep o6m.., ™ WpudTt < | BoipaBHWBaHuWe M Yucno [ Ayenku PeaakTUpoEBaHue
E12 v fx | vl
A B c D E F G H | J E
1 x -4,0 -3,0 -2,0 -1,0 0,0 1,0 2,0 3,0 4,0 |
2 |y=2%x"2-3 13,0 6,0 1,0 -2,0 -3,0 -2,0 1,0 6,0 13,0
3 y=KOpeHb(x+4) 0,0 1,0 1.4 1,7 2,0 2,2 2,4 2,6 2,8
a4
5 =
6 =
7

AnanozuuHo coszoaem popmyny ons
cnedyrowei hyHKYUUU, MOSTLKO
evloupaem u3 macmepa pyHrKyuuu
KOPEHb

BeibepuTe dyHKUMHO:

ABDAKTP
3HAK
KOPEHbBMM
MOEP
MOTPE A
MYTIETMHOM

KOPEHb{uucno)
Bo3BpallaeT 3HaYeHHWE KB3APATHOMD KOPHA.



BHewHUU eu0 mabnuust

Tabnuye MorxKHO 3a0amos 2paHUUbL (MEHIO
nooobro Microsoft Office Word 2007)

C;ﬁ = 9~ Knural - Microsoft Excel o =
—/ nasHas B¢ PasmeTka cTpaHuubl Qopmynel AaHHble PeueHzMpoBaHue Bug Haacpoikn @ - & X
=5 X Cali -~ ||[|[BE=mE S O6wuit - A 3@ Baasute ¥ | X v I
__] p -~ v = = _—__. - | [& . -1 ﬂ‘
3 (XK Y-A A EEZE A WE' % 000/ 3 Yaanute v E]'
Bcrasute ‘,} A e , (0 0] Ctuan || . ~ CopTtuposka Haltuu
- F |l lSadisil < "l = 3.-="‘p/"| | ,00 *,0/ v =] ®opmart ~ L7 W OUABTP ~ BHIAENNTE ™
bBydep o6m... = WpudT 4| BbipaBHWBaHWE Yucno 4 Avenku PegakTupoBaHue
G7 v [ S ¥
A B C D z E G - | J ’
1 X -4,0 -3,0 -2,0 -1,0 0,0 1,0 2,0 3,0 4,0
2 |y=2%x"2-3 13,0 6,0 1,0 -2,0 -3,0 -2,0 1,0 6,0 13,0
3 y=KopeHb(x+4) 0,0 1,0 1,4 1,7 2,0 2:2 2,4 2,6 2,8
4
5

1[[




ITocmpoeHue ouazpammul

0_,3\ ™ R R 5 Knural - Microsoft Excel I
-/ FnasHas Bcraeka PazmeTka cTpaHuuel Dopmynel AaHHbie PeyeHsuposaHue Bug Hagcrpoitkn @ —~ ™
jj == ‘ } l = My Frpaduk ~ b C oBnactamm ~ Q Hagnuce 2%
e - qj)' @B Kpyrosas ~ lﬁToqeuHaa v =) ] KonoHtutyne *gd
CeogHaa Tabnauua PucyHOK — Tucrorpamma = S fMnepcceinka ;
Ta6bANMLA ~ 45| - = /InHenyarTaa v IJ Apyrue guarpammel v .41 WordArt ~ 2
Taéanupi WUnnwocrpaynu Auarpammel ] Ceasun Tekcr
B1 - Q £ -4 v,
A B c D E F G H ! J ’i
1 |x -4,0 -3,0 -2,0 -1,0 0,0 1,0 2,0 3,0 4.0
2 |y=2*x"2-3 13,0 6,0 1,0 -2,0 -3,0 -2,0 1,0 6,0 13,0
3 y=KOpeHb(x+4) 0,0 1,0 1.4 1,7 2,0 252 2,4 2,6 2,8
4
5 =
6
PeueH3nMpoBaHue Bua Haactpoiku
Buidenisiem obnacme Bl =
= m . " a Hagnucs
. = ’ esa )
A1:J3, evltoupaem = . i
roeaa JInHen4aTas C {ToyeyHaa| [pyrue fMnepcceika v
exnadky Bcmaexka - |° e e |t A wordart -
,ZzuaepaMMbl u Anarpammet ToueuHas tnsw
coomeemcmeeHHO, el | X ‘
G H |ln—Suy | é "o et L L M
euo duazpammol o 10 =
I'padux 0 -2,0 1,0 oI
2,0 2,2 2,4 | an
Bce Tunel guarpamm...



ITonyuumcs cuazpamma
2pagurx pyHruuu

.7;3- H ) - > 5 l'pa(DHK qJ}"HKLl_HH - Microsoft Excel Pa6oTa ¢ gMarpammamm - B X
~ ﬁ; FnasHas J Bcraska ‘ PasmeTka cTpaHuLpl | Qopmynel ‘ AaHHeie | PeleHsuposaHne ‘ Bug ; Haacrpotiku | KowcrpykTop Maket Gopmar @ - @ X
o2 & Calibri (OcHo ~ 110~ || = = = 75| YenosHoe hopMaTMpoBaHue 2 Bcrasute v | X (}a

—j 43 ||| X U -||A A= =| =9 |23+ % o0 DopMaTUPOBaTh Kak TabauLy = Yaanuts v 1
BcraeuTh - o, o (e Haintu u
- '3 | \19 > A || | & v—\l P l ifég _;°‘8< 22 CTnu aueex =] ®opmart ~ LY n D © BHIAEANTE ™
Bydpep obme,., ™ WpuoTt % || BolpasHMBaHWE Yucno Ctiamn Aueitkn PeaaktTuposaHue
| [Owvarpamma 3 v Jx | ¥
A B C D E F G H I J K M B
1 [x -4,0 -3,0 -2,0 -1,0 0,0 1,0 2,0 3,0 4,0
2 y=2*x"2-3 13,0 6,0 1,0 -2,0 -3,0 -2,0 1,0 6,0 13,0
3 _y=K0peHb(x+4) 0,0 1,0 1,4 7 2,0 2,2 2,4 2,6 2,8
4
5
6
7 145
150
: \ /
9 12,0
L \ 109 / E
1 \ /
12 \ 8.0 /
13 6,0 —y=2%xA2-3
14 \ /
15 4.0 y=KOpeHb(x+4)
16 \ 20
17 /
18 T i T G,G T T 1
5 60  -40 -2,0\ _olo /2,0 4,0 6,0
20 b
21
22 P o z E
4 4 » M| rpaduk dynxumit 1~ rpadmk dyHkumii c. p. - @pykTel . Kondets -~ ¥J AT m
foTos0 CpepgHee: 1,826148168 Koawvecrso: 30  Cymma: 49,30600053 |J@@ ] éooss ®—_i® §+g 53




dna peoarxcmupoeaHust
ouazpammeol

ITpu pabome ¢ cuazpammou (noxa oHa

aKxmueHa), nosieumcst OONoONHUMeAbHOoe

MeH10, 20e 3a0aromcsi éce napamempol
ons ocei, a makiyce HaUMeHOB8aAHUSL

(S =9 - ¥ KHural - Microsoft Excel PaboTa C AMarpamMmMamu g = s> <
o / -
-’ FnasHaa | Bcraska | Pasmetka ¢ | Gopmyne | JaHHele | Peuensupo | Bug | Haacrpoiik | Koncrpyktop | Maket | ®opmat | @ ~ & X
O6nacTe guarpaMmel 4

5y J | =] nerenaa ~ o @ = A7

|58] Moanuecn AaHHEIX ~
Bcrasutb HazeaHue HaszeaHua Ocun ®oH
&’ BocctaHoBUTE HOPMaTUPOBaHUE CTUAA -

3‘@ QopmaT BelgeneHHoOro ¢parmMeHTa

AHanus CeBoWCTEa
AWarpammel v ocei v il 18banla AaHF > ¥ > ¥

Tekywmit dparmeHT Moanucu



Co3daem HaumeHoeaHUe
auaepaMMbl u cemxky.

( " d " v v rpa¢:m< q,}')“HKLlHH - Microsoft Excel Pa6oTa c guarpaMmMamu
(_; FnasHas | Bcraska | PasmeTka crpaHuusl | @opmynsl | JaHHbie ‘ PeueH3uposaHue ‘ Bug | Hagcrpoiiku KoHcTpykTop Maker dopmart
O6nacTe gnarpamMmel ¥ j) (=] nerenaa ~ A =] L4 )
{f/,},mopr.lm BblAeNeHHOro pparMeHTa ;n] MoanucK AaHHEBIX :
Bcrasute || HassaHwe |HassaHua O \CeTka ®oH  AHanus CBOWMCTEa
&% BoccTaHoBUTL POPMATUPOEAHUE CTUAA - avarpammel v oceit~ 1 Tabanua AaHHENX v v v - -

Tekywuit dparmeHT Her \

=

I8 | He nokaskiBaTb Ha3BaHWE AWarpaMmel

[ [Ounarpamma 3 v fe |
A B C —| HasBaHue NO UEHTDY C NepekpbiTHEM K L
1 1" | BeipaBHWEaHWE Ha3BaHMA N0 LEHTPY AWarpamMmel 6e3 .
X M3MEHeHNa PasMepoE AMarpamMmel
2 |y=2*x"2-3 —1 Hag auarpammoii

PasMmeleHne HaZEaHMA BEEPXY 06N3CTH AMArPaMMEl C

3 |y=xopenn{xt Bouloupaem
a COOTEETCTEYOWHUM WSMEHEHWEM PASMEPOE AWarpamMmel
(J,OI'IO:’IHMTEIIbeIE NapaMeTpel 3aron0eKoE... ocuoeuble

2 NPOMENYMOUH
ble IUuHUU
cemKu, KaxK no
20pu3oHmalu,

Npadumk pyHKLUM

14,0+

12,0 - maxK u no

1555 eepmurxanu,
222 nonyuumcsi Kax
6,04

aucm e
mempaou e
| Kiemoukxy

y=KOpeHb(x+4)




ITepeo neuamsro Ha npuHmep,
Heobxooumo coenamo
npeaeapumenbublu npocmomp

() KHural - Microsoft Excel X
-
— MpeagapuTenbHEIN NPOCMOTP (7]
- 5N &)
=] } ./
= 3
Meyate MapameTpel | |MacwTaé 3aKpbITh OKHO
CTpaHuLEl MokasaTe nona NpeaABapuTEAbHOr0 NPOCMOTPa
MevaTte Macwrab MpocmoTp
Ps
X -4,0 -3,0 -2,0 -1,0 0,0 1,0 2,0 3,0 4,0
y=2*x"2-3 13,0 6,0 1,0 -2,0 -3,0 -2,0 1,0 6,0 13,0
y=HOpeHb(x+4) 0,0 1,0 1,4 1,7 2,0 2,2 2,4 2,6 2,8
MpadmK PyHKUUH
—y2¥x42-3
y=ROpeHbX 1 4]
B {RY)
T x
b3
1 | m »
MpeasapUTENbHEIR NPOCMOTP: cTpaHuua 1 ns 1 | Menbye  100% (=) _ (+)




CamocmossmenvHas paboma.

ITonpobyume camocmostmensvHo
nocmpoumes cuazpammy muna
2padpux e aneKkmpoHHOU mabnuue
Nno 3HAYUEHUI0 Caedyrouiux

dyHKyuiL:
Y=X?+1
Y=X+1



Ypox nodzomoeuna , yuumens
uHgpopmamurxu: Lleemxoea T. A.



